

Bitva o vaši mysl

Přesvědčování & přeškolení techniky Pohybujících se na veřejném dně

Dick Sutphen

Následující text je rozšířenou verzí přednášky Dick Sutphen vydané na Světovém kongresu profesionálních hypnotizérů úmluvy v Las Vegas, Nevada. Ačkoli papír nese roční copyright k ochraně obsahu proti nezákonnému dvojímu prodeji, Dick vyzývá jednotlivce, aby se kopírovali, a dali jim k přátelům, nebo někomu v pozici, aby tyto informace. Vzhledem k tomu, papír byl propuštěn, byl distribuován na miliony a je v současné době k dispozici na desítkách webových stránek. V důsledku tohoto povědomí, je Dick byl kontaktován důstojníky vymáhání práva, BBC a investigativní reportéři. Na mnoha příležitostech, informace má pomohla přivést pozornost veřejnosti k zneužití konverze taktiky. Některé vládní agentury nechtějí tyto informace obecně známy, pro techniky se používají v ozbrojených silách základní výcvik. Někteří křesťanští fundamentalisté, kultury, a lidského potenciálu-školení by také raději, že se veřejnost stále neví o tom, jak jsou nábor nových členů.

Shrnutí obsahu

Úvod.

Narození konverze / vymývání mozků v křesťanské náboženské obrození v roce 1735.

Pavlovien vysvětlení tří fází mozku.

Born-znovu kazatelé: Krok-za-krokem, jak provádět obnovu a očekávané výsledky fyziologické.

"Hlas roll", technika, kterou kazatelé, právníci, a hypnotizéry.

Šest kroků k obrácení.

"Prodáváme jej fanatik" technikou.

"Jedinou nadějí" technikou se účastní a nesmí být převedeny.

The decognition procesu.

Myslel-zastavení techniky.

Pravověrní a masová hnutí.

Přesvědčování techniky: "Ano soubor," "embedded příkazy", "interspersal technika" a "šok a zmatek."

Subliminals:

Mass zneužití.

Vibrato.

ELF vlny.

[Non-zjistitelné neurophone programování přes kůži.](#)

[Médium pro masové převzetí.](#)

[Dílčí bibliografie.](#)

Introduction

Budu mluvit o konverzi, což je pěkné slovo pro vymývání mozků. Všechno, co jsem se budou týkat pouze vystavuje na povrchu problému. Nevím, jak může být zneužívání těchto technik zastavit. Nemyslím si, že je možné, aby zákony se škodami, které často nemohou být zjištěny, a je-li ti, kteří zákony jsou pomocí těchto technik, je jen malá naděje, že vliv na zákony, které upravují použití.

V roce mluví o manipulaci myslí, mluvím o své vlastní podnikání. Já to vím, a vím jak účinná může být. I vyrábět hypnóza a podprahovou pásky, a některé z mých seminářů, mám použít konverzní taktiky pomocí účastníkům, aby se stala nezávislou a soběstačnou. Ale kdykoliv jsem se používat tyto techniky, podotýkám, že jsem jejich použití, a ty se účastní mají možnost volby účastnit nebo ne. Oni také vědí, co požadovaného výsledku účasti bude.

Takže, až začne, chci uvést nejzákladnější ze všech faktů o vymývání mozků:

V celé historii člověk, který nikdo nikdy mozek a si uvědomil,, Nebo věřil, že byl mozek.

Ti, kteří byli mozek obvykle vášnivě hájit své manipulátory, prohlašovat, že oni prostě byli "zobrazí se světlem". . . nebo byly přeměněny v zázračné způsoby.

Zrození konverze

Konverze je "pěkné" slovo pro *vymývání mozku* . . . a všechny studie vymývání mozků má začít se studiem křesťanské náboženské obrození v Americe osmnáctého století. Zdá se, že Jonathan Edwards náhodně objevil technik během náboženských křížové výpravě v roce 1735 v Northamptonu, Massachusetts. Tím, že přiměje viny a akutní zadržení a zvýšení napětí, "hříšníky", účast na jeho oživení schůzky rozebrat a kompletně předložit. Technicky, co Edwards dělal bylo vytvoření podmínek, které otřete do mozku břidlice čisté tak, že mysl přijímá nové programování. On by řekl přítomným: "Jsi hříšník! Vy jste určen k čertu! "

Jako výsledek, jeden člověk spáchal sebevraždu a další pokus o sebevraždu. A sousedy sebevražedných konvertitů související, že i oni, byly ovlivněny tak hluboce, že ačkoliv měli nalézt "věčnou spásu", byli posedlí ďábelské pokušení ukončit jejich vlastní životy.

Jakmile kazatel, vůdce kultu, manipulátor, nebo orgán postavu vytváří mozek fáze vymazat mozek-břidlice čistý, jeho předměty jsou dokořán. Nový vstup, v podobě návrhu, je možné nahradit své předchozí myšlenky. Protože Edwards neobrátila jeho poselství pozitivní až do konce obrození, mnozí přijali negativní podněty a jednal, nebo žádoucí jednat, na ně.

Charles J. Finney byl další křesťanský obrozenec, který používal stejné techniky o čtyři roky později v hromadných náboženských konverzí v New Yorku. Techniky jsou ještě dnes používá Christian obrozenců, kultu, lidský potenciál-školení, některých obchodních shromážděních, a americké ozbrojené služby. . . abychom jmenovali jen několik.

Dovolte mi zdůraznit, že zde Nemyslím si, že většina obrozené kazatelé realizovat, nebo vědí, že jsou pomocí vymývání mozků technik. Edwards prostě narazil na techniku, která pracovala, a jiní je zkopírován a nadále jej zkopírujte na více než dvě stě let. A

propracovanější našich znalostí a technologií, tím efektivnější konverze. I pocit, že to je jeden z hlavních důvodů pro zvýšení růstu v křesťanský fundamentalismus, a to zejména televizní odrůdy, zatímco většina ortodoxních náboženství klesá.[\[Poznámka: 1\]](#)

Tři Brain Fáze

Křesťané mohou byli první úspěšně formuloval vymývání mozků, ale musíme se podívat na Pavlov, ruský vědec, pro technické vysvětlení. V brzy 1900, jeho práce se zvířaty otevřela dveře k dalšímu šetření s lidmi. Po revoluci v Rusku, Lenin byl rychlý vidět potenciál uplatnění Pavlov výzkumu k jeho vlastním koncům.

Tři odlišné a progresivní státy *transmarginal inhibice* byly identifikovány Pavlov, první je *ekvivalentní fáze*, ve které mozek dává stejnou odezvu jak silné a slabé podněty. Druhým důvodem je *paradoxní fáze*, ve které mozek reaguje aktivněji slabé podněty než silný. A třetí je *ultra-paradoxní fáze*, ve které podmíněné reakce a vzory chování zase z pozitivní na negativní nebo z negativní na pozitivní.

S průběhy přes každou fázi, stupeň přeměny se stává efektivnější a kompletní. Způsoby, jak dosáhnout konverze jsou různé, ale obvykle prvním krokem v náboženské nebo politické vymývání mozků je práce na emoce jednotlivce nebo skupiny, dokud nedosáhnou abnormální úrovně hněvu, strachu, vzrušení či nervové napětí.

Progresivní Výsledkem této duševní stav je na újmu rozhodnutí a zvýšit sugestibilita. Čím více je tato podmínka může být zachována nebo intenzivnější, tím více se sloučeniny. Jakmile katarze nebo první fáze mozek je dosaženo, kompletní duševní převzetí stává snadnější. Stávající mentální programování může být nahrazena novými vzory myšlení a chování.

Jiné často používané-fyziologické zbraně upravit normální funkce mozku jsou hladovění, radikální nebo s vysokým obsahem cukru diety, fyzické nepohodlí, regulace dýchání, mantra opěvování v meditaci, zpřístupnění úžasné tajemství, speciální světelné a zvukové efekty, naprogramované odpovědi na kadidlo, nebo jeho omamných drog.

Stejných výsledků lze dosáhnout v současných psychiatrických ošetření úrazu elektrickým proudem léčby a dokonce záměrně snižuje pacientovu hladinu cukru v krvi s inzulínové injekce.

Než jsem se mluvit o tom, jak přesně jsou použity některé z technik, chci zdůraznit, že hypnóza a konverzní taktiky jsou dvě naprosto odlišné věci-a že konverzní techniky jsou daleko mocnější. Nicméně, jsou dva často smíšené. . . se silnými výsledky.

Jak obrozenecký Preachers práci

Pokud byste chtěli vidět obrozenecké kazatele při práci, je zřejmě několik ve vašem městě. Jděte do kostela či stanu brzy a sedět vzadu, asi tři-čtvrtiny cestu zpět. S největší pravděpodobností opakovaná hudba bude hrát, zatímco lidé jsou za tuto službu. Repetitivní beat, v ideálním případě v rozmezí 45 až 72 tepů za minutu (rytmus blízko tlukot lidského srdce), je velmi hypnotický a může generovat oči-open změněného stavu vědomí ve velmi vysoké procento lidí. A jakmile jste v *alfa stavu*, Máte alespoň 25 položek, jako je ovlivnitelný, jak byste se v plném rozsahu *beta vědomí*. Hudba je asi zdravý pro každou službu, nebo obsahuje stejný beat, a mnoho lidí půjde do změněného stavu skoro okamžitě po vstupu do svatyně. Podvědomě, připomínají jejich stav myslí od předchozích služeb a reagovat v souladu s post-hypnotické programování.

Podívejte se na lidi čekající na službu začít. Mnoho bude vystavovat vnější znaky trance-uvolnění těla a lehce rozšířených očí. Často začnou kymácející sem a tam s rukama ve

vzduchu, zatímco sedí na svých židlích. Dále asistent pastor vyjde. Ten se obvykle mluví s "hlasem roll."

Hlasové role Technika

A *hlas roll* je vzorovaný, přecházel styl používaný hypnotizéry při vyvolání transu. To je také používáno mnoho právníků, někteří z nich jsou vysoce vzdělaných hypnotizéry, když si přejí upevnit místo pevně v myslích porotců. Hlas roll může znít jako by řečník mluvil do rytmu metronomu, nebo to může znít, jako by měl zdůrazňovat každé slovo v monotónním, vzorované styl. Ta slova se obvykle dodávají ve výši 45 až 60 tepů za minutu, maximalizace hypnotický účinek.

Nyní asistent pastor začíná "Build-up" proces. Ten vyvolává změněného stavu vědomí a / nebo začne vytvářet vzrušení a očekávání diváků. Další skupina mladých žen v "sladké a čisté" šifon šaty mohlo vyjít zpívat píseň. Gospel písničky jsou skvělé pro budování a vzrušení *účast*. V polovině písně, jeden by mohl z dívek je "porazil v duchu" a spadnout, nebo reagují, jako kdyby vlastnil v Duchu svatém. To velmi účinně zvyšuje intenzitu v místnosti. V tomto bodě jsou hypnóza a konverzní taktiky jsou smíšené. A výsledek je pozornost publika span je nyní zcela zaměřena na komunikaci a prostředí se stává více vzrušující a napjatý.

Právo o tomto čase, kdy má oči otevřené-hmotnost-indukované alfa duševního stavu bylo dosaženo, budou se obvykle projít shromažďování desky nebo koše. V pozadí může 45-beat-per-minute hlas roll od asistenta kazatel napomínám: "Dej se k Bohu. . . Dej se k Bohu. . . Dej se k Bohu. . ." A publikum se dát. Bůh nemusí dostat peníze, ale jeho už bohatý zástupce bude.

Dále, oheň-a-síra kazatel vyjde. Ten vyvolává strach a zvyšuje napětí řečmi o "d'ábel", "jít k čertu" nebo nadcházející Armageddon.

V posledním z těchto rally jsem se zúčastnil, kazatel mluví o krev, která bude brzy spuštěn z každého kohoutku v zemi. On byl také posedlý "krvavou sekerou Boží", což všichni viděli viset nad kazatelnou v předchozím týdnu. Nepochybuji o tom, že všichni viděli, že-moc návrhu věnována stovky lidí v hypnóze zajistí, že nejméně 10 až 25 procent by viděl, co se mu navrhl, že oni vidí.

Ve většině buditel setkání, "svědectví" nebo "svědky" obvykle následuje strach-založené kázání. Lidé z publika přišel na pódium a týkají jejich příběhy. "Byl jsem mrzák a teď můžu chodit!" "Měl jsem artritidu a teď je to pryč!" Je to psychologická manipulace která funguje. Po poslechu četné kazuistiky zázračných uzdravení, průměrný chlap v publiku s menší problém je jistý, že může být uzdraven. V pokoji je obviněn strach, pocit viny, intenzivní vzrušení a očekávání.

Teď ty, kteří chtějí, aby se léčil, jsou často seřazené kolem okraje místnosti, nebo je jim řečeno, aby sestoupil na frontu. Kazatel může dotknout na hlavě pevně a křičet: "Buď uzdraven!" Toto uvolňuje psychické energie, a pro mnoho katarze výsledky. Katarze je očistění potlačovaných emocí. Jednotlivci mohou plakat, pád, nebo dokonce jít do křeče. A pokud katarze se uskuteční, ale šanci být uzdraven. V katarze (jeden ze tří mozkových fázi bylo uvedeno výše), mozek-břidlice je dočasně otřel čistý a nový návrh je přijat.

U některých, může být trvalé vyléčení. Pro mnohé to bude trvat čtyři dny v týdnu-týden je, mimochodem, jak dlouho hypnotické návrh věnovat náměsíčný předmět obvykle poslední. I když se hojení netrvá, pokud se vrátí každý týden moc návrhu může průběžně potlačit tento problém. . . nebo někdy, bohužel, může maskovat fyzický problém, který se může ukázat být velmi škodlivé pro jednotlivce v dlouhodobém horizontu.

Neříkám, že legitimní uzdravení nedochází. Oni dělají. Možná, že jednotlivce byl připraven pustit negativitu, které způsobily problém na prvním místě, možná to bylo dílo

Boží. Přesto tvrdím, že to může být vysvětleno s dosavadními poznatky o mozku / myslí funkci.

Techniky a inscenace se bude lišit od kostela do kostela. Mnoho použití "mluvení v jazycích" za účelem vytvoření katarze v některých zatímco podívaná vytváří intenzivní vzrušení pozorovatele.

Použití hypnotické a přeměny technik náboženství je sofistikované, a profesionálové jsou zajištění, že jsou stále účinné. Muž v Los Angeles je projektování, výstavbě a přepracování mnoho kostelů po celém kraji. On říká, ministři, co potřebují a jak jej používat. Tento muž je bilance vyplývá, že pospolitost a peněžních příjmů se zdvojnásobí, pokud ministr navazuje na jeho pokyny. Přiznává, že asi 80 procent z jeho úsilí jsou v ozvučení a osvětlení.

Mocný zvuk a správné používání osvětlení mají zásadní význam navozující změněném stavu vědomí-já používám je pro let v mé vlastní semináře. Nicméně, můj účastníci jsou si plně vědomi procesu a co mohou očekávat v důsledku jejich účasti.

Šest konverze techniky

Kulty a lidského potenciálu organizace-jsou vždy hledají nové konvertity. K dosažení těchto cílů, musí také vytvořit mozek-fáze. A často je třeba to udělat v krátké době-víkend, nebo dokonce denně. Níže jsou uvedeny šest primární techniky používané pro generování konverzí.

Konverzní Tactic 1: Setkání nebo školení probíhá v oblasti, kde jsou účastníci odříznuti od okolního světa. Může to být jakékoli místo: soukromý domov, vzdálené nebo venkovském prostředí, nebo dokonce hotel sálu, kde jsou účastníci povoleny pouze omezené koupelna použití. V lidské-potenciál tréninky, bude kontrolory dávat dlouhé diskuse o významu "udržování dohod" v životě. Účastníci jsou řečeno, že pokud nebudou držet jejich dohody, bude jejich život nikdy nebude fungovat. Je to dobrý nápad, aby dohody, ale řadiče jsou subverting pozitivní lidské hodnoty pro sobecké účely. Účastníci slib sebe a jejich trenérem, že budou udržovat jejich dohod. Každý, kdo nemá bude **zastrašování** v dohodě nebo nucení odejít. Dalším krokem je, aby se dohodly na dokončení přípravy, čímž zajišťují vysoké procento konverzí pro organizaci. Budou *obvykle* musí dohodly, že nebudou brát drogy, kouř, a někdy ne k jídlu. . . nebo jsou uvedeny jako krátký jídlo-úlev, které vytváří napětí. Skutečným důvodem těchto dohod je měnit vnitřní chemii, což vytváří úzkost a doufejme, že způsobí alespoň mírné poruchy nervového systému, což zvyšuje konverzní potenciál.

Před shromáždění je kompletní, bude tyto dohody měly být použity k zajištění toho, aby nových konvertitů jít ven a najít nové účastníky. Jsou zastrašování, aby souhlasil, aby tak učinily před odjezdem. Vzhledem k tomu, že je důležité udržet dohod je tak vysoká, na jejich seznamu priorit, bude konvertuje twist náručí každého, kdo vědí, snaží mluvit do zúčastnit zdarma úvodní session nabízené v budoucnosti organizací. Nových konvertitů je *fanatiky*. Ve skutečnosti, uvnitř termín pro merchandising největší a nejuspěšnější lidského potenciálu-trénink je, "prodat ji fanatik!"

Nejméně milion lidí jsou absolventi a dobré procento byly ponechány s mentálním aktivační tlačítko, který zajišťuje jejich budoucí loajalitu a podporu když guru postava nebo organizace volání. Přemýšlejte o možných politických důsledků stovky tisíc fanatiků naprogramován tak, aby kampaň za jejich guru.

Buďte opatrní na organizaci tohoto typu, které nabízí následných-Up zasedání po semináři. Follow-up kurzy mohou být týdenní setkání, nebo nenákladné semináře uveden v pravidelných intervalech, které organizace se pokusí promluvit si do užívání-nebo pravidelně plánované akce slouží k udržení kontroly. Vzhledem k tomu, brzy křesťanský obrozenců našel, dlouhodobý kontrola je závislá na dobré-li vyhledávací systém.

Konverzní Tactic 2: Rozvrh tvrdil, že způsobí fyzickou a duševní **únava**. To je především dosáhnout dlouhé hodiny, ve kterých jsou účastníci dané žádnou příležitostí k relaxaci či reflexe.

Konverze Tactic 3: Techniky jsou použity k navýšení **napětí** v místnosti nebo prostředí.

Konverzní Tactic 4: Nejistota. Jedním z neúčinnějších způsobů, jak vytváří nejistotu, je předmětem účastníky, aby se strachu, že "dát se na místě", nebo s nimiž se trenéři, kteří hrají na city viny, nebo přesvědčit účastníky slovně se týkají jejich nejnítěrnější tajemství před další. Aktivita, které kladou důraz na odstranění "masky", je další silný trik. Jeden z neúspěšnějších lidského potenciálu-semináře nutí účastníky, aby stát na pódiu před celého publika a zároveň je slovně napadeni školitelů. Veřejné ankety vyplynulo, že nejvíce obávala všech situacích, je mluvit s publikem. Se řadí především mytí oken mimo 85. patře kancelářské budovy. Takže si dovedete představit strach a napětí této situace generuje v rámci semináře účastníci, kteří mají *dohodnuto* k dokončení výcviku. Mnoho slabý, ale většina vyrovnat se stresem tím, mentálně "jít pryč." Doslova jít do alfa stavu, který se automaticky otevře jim bylo 25 až 200 krát více sugestibilní. A další smyčka na sestupnou spirálu do konverze je úspěšně provedena.

Konverzní Tactic 5: Zavedení **žargon**-Nové podmínky, které mají význam pouze pro "zasvěcené", kteří se účastní. Zlý jazyk je také často používaný, záměrně, aby účastníci nepříjemné.

Konverzní Tactic 6: Není humor v komunikaci. . . alespoň dokud jsou přepočteny účastníků. Poté, mejdan a humor jsou vysoce žádoucí jako symboly nového **radost** Účastníci mají údajně "našel".

Já neříkám, že dobré nevyplývá z účasti na těchto shromážděních. To může být a je. Ale já tvrdím, že je důležité, aby lidé věděli, co se stalo a byl si vědom, že neustálé zapojení nemusí být v jejich nejlepším zájmu.

V průběhu let jsem se provádějí odborné semináře učít lidi, aby se hypnotizéry, školitelů a poradců. Měl jsem mnoho z těch, kteří provádějí školení a shromáždění přišel ke mně a řekl: "Jsem tady, protože vím, že to, co dělám funguje, ale nevím proč." Poté, co ukazuje, jakým způsobem a proč, mnohé z nich se dostali ven z obchodu, nebo se rozhodli přiblížit jinak, nebo v mnohem milující a podpůrným způsobem.

Mnoho z těchto trenérů se stalo osobními přáteli, a to nás děsí všichni zažili moc jedné osoby s mikrofonem a místnosti plné lidí. Přidejte trochu charisma a můžete se spolehnout na vysoké procento konverze. Je smutnou pravdou, že vysoké procento lidí, kteří se chtějí stát "pravověrní" a rozdat jejich sílu.

Kultovní shromáždění nebo lidského potenciálu-tréninky jsou ideální prostředí pro pozorovat nejprve-ruka, co je technicky volal "Stockholm Syndrome." Jedná se o situaci, ve které ti, kdo jsou zastrašováni, kontrolovány, nebo předstíral, že trpí, začnou obdivovat, milovat, a někdy i sexuálně touze jejich správců nebo únosci.

Ale dovoluji mi dodat slovo varování zde: Pokud si myslíte, že můžete navštěvovat tyto GATHERINGS a neměla být dotčena, jste pravděpodobně špatně. Dokonalým příkladem je případ ženy, která šla na Haiti na Guggenheim přátelství ke studiu haitské Voodoo. Ve své zprávě, ona související jak se hudba nakonec indukované nekontrolovatelné tělesné hnutí a změněného stavu vědomí. Ačkoli ona pochopila procesu a myslel si nad to, když začala cítit se stal zranitelný na hudbu, snažila se bojovat a odvrátil se. Anger nebo odpor téměř vždy zajistí konverzi. O několik okamžiků později ona byla posedlá hudbou a začala tančit v transu kolem domu setkání Voodoo. Mozek fáze byla vyvolané hudbou a vzrušením a ona se probudila pocit znovuzrození. *Jedinou nadějí* účastnit se takových setkání, aniž by byl ovlivněn má být Buddha a nepřipouští pozitivní nebo negativní emoce na povrch. Jen málo lidí jsou schopny takové odloučení.

Jednou jsem se zúčastnil EST (Erhard seminář Training). Školení se již nabízí, i když současná inkarnace semináře se nazývá fóra. Mým cílem zúčastnit se měl být pozorovatel-má

být Buddha v průběhu celého procesu, který proběhl v sále hotelu Phoenix s 200 lidmi navštěvovat. Zůstal jsem až do pozdního odpoledne, samostatně stojící na poslední den, kdy doktor vstal a obvinil trenéra EST použití vymývání mozků taktiky. The popudil trenér tvrdil zpět, pomocí směšné Zen hádanky pokusit se zastrašit lékaře.

Po 45 minut vykřikování, trenér začal používat ostatní účastníci proti protestující lékaře, který mluvil pravdu. , Že to udělal. Vstal jsem, prasklo karate kop v kádru EST a vzal si náhradní mikrofon z ruky (kick bylo rozptýlit a neměl způsobit bolest). Pak jsem slovně šel za trenérem. On odpověděl tím, že křičí na své lidi, aby zavolat policii. Oba lékaři a já jsem vyšel z školící místnost, jak přijela policie. Jsem asi stále jsou uvedeny v počítačích EST jako někdo, kdo nedodrжуje dohody.

Než budu pokračovat, vraťme se k šesti tip-off k obrácení. Chci se zmínit o vládě Spojených států a vojenské Boot Camp. Námořní pěchota hovoří o lámání muži se před "přestavba", je jako nový-muži, jak marines! No, to je přesně to, co dělají, stejně jako květina prodejci na místním rohu ulice. Každý z šesti konverze techniky se používají v Boot Camp. Vzhledem k potřebám armády, nejsem dělat rozhodnutí, zda to je dobré nebo špatné. *Skutečností je*, že muži jsou skutečně vymyla mozek. Ti, kdo se nepodrobí musí být vypouštěny nebo tráví většinu svého času ve vězení.

Decognition procesu

Po uplynutí původní účinnosti přeměny, kultury, ozbrojené služby a podobné skupiny, nemůže mít cynismu mezi jejich členy. Členové musí reagovat na povely a dělat, co je jim řečeno, jinak, jsou nebezpečné pro organizační řízení. To je obvykle dosaženo za tři-krok *decognition procesu*.

Krok první je **Snížení bdělosti**: Regulátory způsobit nervový systém k poruše, takže je obtížné rozlišit mezi fantazií a realitou. Toho lze dosáhnout několika způsoby. *Špatná strava* je jeden, dejte si pozor na brownies a Kool-Aid. Cukru, hodí nervového systému off. Více důvtipný je "*Duchovní strava*" Používá mnoho kultů. Jedí pouze zeleninu a ovoce, bez uzemnění zrna, ořechy, semena, mléčné výrobky, ryby nebo maso, individuální stane duševně "omámený." *Nedostatečná spánku* je další primární cestu ke snížení bdělosti, zvláště v kombinaci s dlouhou pracovní dobu nebo intenzivní fyzické aktivitě. Také jsou bombardovány s intenzivní a jedinečné zážitky dosáhne stejného výsledku.

Krok dva je **Programované Zmatek**: Jste psychicky napadl, zatímco vaše ostražitost je snížena v *Krok první*. To se uskutečňuje záplavě nových informací, přednášek, diskusních skupin, setkání nebo one-to-one "zpracování, které obvykle činí správce bombardování jednotlivých otázek. Během této fáze decognition, reality a iluze často spojit, a zvrácené logiky je pravděpodobné, že bude přijat.

Krok třetí je **Myslel Zastavování**: Techniky se používají k případu mysl jít *byt*. Jedná se změnil-stav-of-techniky vědomí, že zpočátku vyvolat klid tím, že myslí něco jednoduchého řešení a zaostřování povědomí. Další používání přináší na pocit euforie a nakonec halucinace. Výsledkem je redukce myšlení a případně, pokud se používá dost dlouho, zastavení všech myšlenek a odstoupení od každého a všechno, kromě těch, které správci Direct. Převzetí je pak kompletní. Je důležité si uvědomit, že pokud jsou členy nebo účastníky pokyn k použití *Myslel-zastavení* techniky, je jim řečeno, že bude využívat přítom: stanou se "lepší vojáky" nebo "hledat osvětlení."

Existují tři základní techniky používané k zamyšlení zastavení. Prvním z nich je *pochoďující*: Bum, bum, bum beat doslova vytváří self-hypnóza, a tak velká náchylnost k sugesci. Adolf Hitler používal pochoďující demonstrací a vzrušení jako technika masové

konverze v primární fázi pro účastníky jeho shromáždění, a ve fázi decognition pro své vojáky. Pozorovatelé, uchvácení činnost, byly otevřeny na přijetí jeho návrhů.

Druhá myšlenka-zastavení technika je *rozjímání*. Pokud budete trávit hodinu a hodinu a půl dne v meditaci, po několika týdnech, je velká pravděpodobnost, že nebudete návratu do plného beta vědomí. Budete i nadále v pevném stavu alfa tak dlouho, jak budete pokračovat k meditaci. Neříkám, že to je špatné-pokud si to sami. To může být velmi prospěšné. Ale je fakt, že jste způsobují svou mysl jít bytu. Pracoval jsem s meditující na stroji EEG a výsledky jsou přesvědčivé: čím více budete zprostředkovat, plošší vaše mysl se stane, až se nakonec, a to zejména pokud jsou použity k překročení nebo v kombinaci s decognition, všichni mysleli, že přestane. Některé duchovní skupiny vidí toto jako Nirvana-což je nesmysl. Je to prostě předvídatelný fyziologický výsledek. A pokud nebe na zemi je non-myšlení a non-účast, jsem opravdu otázka, proč jsme tady.

Třetí mysl-zastavení technika je *skandování*, A často skandovali v meditaci. "Mluvení v jazycích", by rovněž mohla být zahrnuta do této kategorie.

Všechny tři mysl-zastavení techniky produkují změněného stavu vědomí. To může být velmi dobré, kdyby vy jsou kontroly procesu, pro vás i kontrolu vstupu. Já osobně se používají alespoň jeden self-hypnóza programování session každý den a vím, jak výhodné je to pro mě. Ale musíte vědět, jestli jste použití těchto technik na stupeň zbývajících stále v alfa, že i když budete velmi měkký, budete také více sugestibilní.

Opravdoví věřící & masová hnutí

Před ukončením této sekci na konverzi, chci mluvit o lidech, kteří jsou nejvíce náchylné k ní a asi *masová hnutí*. Jsem přesvědčen, že nejméně třetina populace je to, co Eric Hoffer volání *Pravověrní*. Jsou truhláře a následovníci. . . lidi, kteří chtějí dát pryč svou moc. Oni hledají odpovědi, smysl a osvícení i mimo sebe.

Hoffer, který napsal *True Believer*, Klasika na masové hnutí, říká, "opravdové věřící nejsou záměrem na posílení a další rozvoj neocenitelnou samostatně, ale jsou touha, aby se zbavila nechtěného sebe. Jsou to stoupenci, ne kvůli touze po vlastní-povýšení, ale proto, že to může uspokojit jejich vášeň pro self-vzdání se! "Hoffer také říká, že opravdoví věřící" jsou věčně neúplné a věčně nejistý! "

V mém letech vedení semináře školení, jsem se neustále běžet do pravých věřících. Vše, co mohu udělat, je poradit jim k hledání *pravému já* v případě, kdy se smysluplným osobní odpovědi nalézt. Učím, že základy spirituality jsou self-zodpovědnost (karma) a dosažení self-actualization (je soucitný, a zároveň přijímá jiné bez rozsudku, očekávání, vinu, nebo pokoušet se kontrolovat.) Ale většina pravých věřících prostě říct mi, že nejsem duchovní a jdou hledat někoho, kdo jim poskytne dogma a strukturu, co chtějí.

Nikdy nepodceňujte nebezpečí, které z těchto osob. Mohou být snadno tvarované do fanatici, kteří budou ochotně pracovat a umírat pro své svaté věci. Je to náhrada za jejich ztratili víru v sebe a nabízí jim jako náhradu za individuální naději. Hitler hnědé košile byla pravda věřících. Morální většina se skládá z opravdových věřících. Všechny kulty jsou složeny z pravých věřících. Najdete je v politice, kostelech, podniky a sociální příčiny skupin. Jsou fanatici v těchto organizacích.

Masová hnutí bude obvykle charismatického vůdce. Následovníci chcete převádět ostatní k jejich způsob života, nebo uložit nový způsob života-li to nezbytné, normativní právní předpisy nutí ostatní, aby jejich názor, jak vyplývá z činnosti Morální většina. To znamená, že prosazování zbraně nebo trestání, pro které je spodním řádku při vymáhání práva.

Společný nenávist, nepřítel, nebo ďábel je zásadní pro úspěch masového hnutí. Hitler je ďábel byl Židy, narozený-znovu křesťané Satan sám, ale to nestačí-they've přidáné okultní,

New Age myslitelů a poslední dobou, všechny ty, kteří jsou proti jejich začlenění církve a politiky, o čemž svědčí v jejich politické re-volební kampaně proti těm, kteří jsou proti své názory. V otáčkách, ďábel je obvykle vládnoucí moc, nebo šlechta. Některé lidského potenciálu-pohyby jsou příliš chytrí požádat své absolventy připojit cokoliv, tak označování sebe kult-, ale pokud se podíváte pozorně, zjistíte, že jejich ďábel je každý a každý, kdo nepřijal jejich výcvik.

Tam jsou masová hnutí bez ďábla, ale jen zřídka dosáhnout významných postavení. *Pravověrní* jsou psychicky nevyrovnaná nebo nejistá lidí, nebo těch, bez naděje, nebo přátele. Lidé nemají hledat spojence, když milují, ale oni dělají, když nenávidí nebo Posedlost příčinu. A ti, kteří touží nový život a nové objednávky pocit, že staré způsoby, musí být odstraněny dříve, než nový řád může být postavena.

Přesvědčování techniky

Přesvědčování není technicky vymývání mozků, ale je *manipulace* lidské mysli, aniž by manipulované strana byla vědoma, co způsobilo jeho názor na směny. Já jen mít čas velmi v podstatě vám představili několik z mnoha technik v použití dnes, ale základem přesvědčování je vždy přístup k vašim *právo mozku*. V levé polovině mozku je analytická a racionální. Pravá polovina je kreativní a nápaditá. To je příliš zjednodušený, ale to je můj názor. Takže myšlenka je rozptýlit levou mozku a udržet ji obsazeno. V ideálním případě persuader generuje oči-open změněného stavu vědomí, což způsobuje, abyste posun od beta vědomí do alfa-a posun, který může být měřena na stroji EEG.

Za prvé mi dovoďte, abych vám příklad rozptýlovat levého mozku. Politici používat tyto mocné techniky po celou dobu, advokáti použít mnoho variant, které, byl jsem řekl, oni volají "utahují smyčku."

Předpokládejme na okamžik, že se díváte politik pronese projev. Za prvé, by mohl vytvářet to, co se nazývá *Ano soubor*. Jedná se o prohlášení, které způsobí, že většina posluchačů, aby se dohodly, že by mohl dokonce nevědomky kývají hlavami na souhlas. Další přijít *otřepaných pravd*. Tito jsou obvykle fakta, která by mohla být projednávána, ale poté, co politik má své publikum souhlasí, kurzy jsou v politiků laskavost, že publikum se nezastaví, aby si pro sebe, čímž pokračuje ve souhlasit. Poslední přichází *návrh*. To je to, co politik chce, abyste to, a protože jste souhlasil po celou dobu, mohli byste být přesvědčen přijímat sugesci. Nyní, když budete poslouchat pozorně, aby mé politické řeči, zjistíte, že první tři závěrky je *Ano soubor*, Další tři ar *otřepaných pravd* a poslední je *návrh*.

"Dámy a pánové: Jste našťvaný na vysoké ceny potravin? Jste unaveni z astronomických cen plynu? Jste dost mimo-of-inflaci pod kontrolou? No, víte, že druhá strana nemá 18 procent inflace v loňském roce, víte trestné činnosti se zvýšil o 50 procent celonárodní za posledních 12 měsíců, a víte, že vaše výplatní pásku stěží pokrývá své výdaje víc. No, odpověď na vyřešení těchto problémů je volit mě, John Jones, do Senátu USA. "

A myslím, že jste slyšeli všechno, co předtím. Ale můžete také sledovat, co se nazývá *vestavěné příkazy*. Jako příklad: Na klíčových slov, by mluvčího udělat gesto levou rukou, která výzkum ukázal, je vhodnější pro přístup k pravé mozkové. Dnešní media-orientované politiky a spellbinders jsou často pečlivě vyškoleni zcela nový druh specialistů, kteří používají každý trik-staré i nové-manipulovat se vám do přijetí svého kandidáta.

Koncepty a techniky Neuro-lingvistiky jsou tak silně chráněny, že jsem zjistil, tvrdě, že se dokonce hovořit o nich veřejně či v tisku výsledky v ohrožených právních kroků. Přesto Neuro-lingvistické školení je k dispozici každému, kdo ochoten věnovat čas a zaplatit cenu. Je to některé z nejjemnějších a silné manipulaci jsem dosud vystaveny. Dobrý přítel, který

nedávno absolvoval dva-týdenní seminář o Neuro-lingvistiky zjistila, že mnozí z těch, mluvila s během přestávek byla vlada lidu.

Další technikou, kterou jsem právě poznávání je neuvěřitelně kluzké, to je voláno *interspersal technika* a tato myšlenka je tedy na věc, se slovy, ale závod podvědomý dojem něčeho jiného v myslích posluchačů a / nebo pozorovatelů.

Jako příklad předpokládejme, že se díváte televizního komentátora, aby toto prohlášení: "Senátor Johnson je pomoc místním úřadům, aby uklidit *hloupý* chyby společností přispívajících k jaderného odpadu problémy. "Zní to jako konstatování faktu, ale v případě, že mluvčí zdůrazňuje, že je to správné slovo, a zejména v případě, že dělá správnou gesta rukou na klíčová slova, mohl byste být vlevo s podvědomí dojem že *Senátor Johnson je hloupý*. To byl podprahový cíl prohlášení a řečník nemůže být žalován pro urážku na cti.

Presvědčování techniky se také často používá v mnohem menším měřítku se stejně účinnost. Pojišťovací agent zná své hřiště je pravděpodobně mnohem účinnější, pokud se mu podaří si představit něco, co ve vaší mysli. To je správné-mozek komunikace. Například, mohl by pauza v jeho rozhovoru, podívejte se pomalu kolem vašeho obývacího pokoje a řekl: "Umíte si jen představit to krásný domov pálení na zem?" Samozřejmě můžete! Je to jedna z podvědomí strach, a když vás nutí k vizualizaci, ty jsou spíše manipulovat do podpisu jeho pojištění.

Kulty, působící v každém letišti, použijte to, co říkám *šok a zmatek* techniky odvrátit levé mozkové a komunikovat přímo s právem mozku. Při čekání na letadlo, které jsem kdysi sledoval jeden provozovat více než hodinu. Měl techniku téměř skákání před někým. Zpočátku, jeho hlas byl tak silný, ale pak ho jako on dělal jeho hřišti vzít knihu a finančně přispívat na příčinu. Obvykle, když lidé jsou šokováni, že okamžitě zruší. V tomto případě byli šokováni tím, podivný vzhled, náhlé materializace a hlasitě o ctitele. Jinými slovy, lidé šli do alfa stavu pro bezpečnost, protože nechtěli se vyrovnat s realitou před nimi. V alfa, oni byli velmi sugestibilní a tak reagovala na návrh přičemž knihy, ve chvíli, kdy vzal knihu, cítili vinu a reagoval na druhý návrh: dát peníze. Všichni jsme podmíněny, že pokud někdo dává nám něco, musíme jim dát něco na oplátku-ve výše uvedené věci, bylo to peníze. Když se dívám na to podvodník, byl jsem dost blízko, aby zjistili, že mnoho lidí se zastavil vystavoval vnější znak alfa-oči rozšířené.

Subliminal Programování

Subliminals jsou *skryté návrhy*, Vnímán pouze vaše podvědomí mysli. Mohou být zvukové podněty, skryté za hudbu, nebo vizuální airbrushed návrhy nebo chytré začleněny do obrazu nebo vzoru nebo slov / images blesk na obrazovce tak rychle, že nebudete vědomě vidět.

Většina audio podprahové přeprogramování pásky nabízejí verbální podněty zaznamenané při nízké hlasitosti. I otázka účinnosti této techniky-li subliminals nejsou znatelné, nemohou být účinné, a subliminals zachycuje pod zvukového prahu jsou tedy k ničemu. Nejstarší audio podprahové techniky používá hlas, který takto hlasitost hudby, takže subliminals není možné odhalit, aniž by parametrický ekvalizér. Ale tato technika je patentovaná a když jsem chtěl vyvinout vlastní linii podprahové audio kazety, jednání s držitel patentu se ukázala jako nevyhovující. Můj advokát získal kopie patentů které jsem dal několik talentovaných Hollywood zvukařů a požádala je, vytvořit novou techniku. Našli způsob, jak psychoakusticky upravit a syntetizovat návrhy tak, aby byly plánované ve stejném akordu a frekvenci jako hudba, tak dávat jim za následek, že jsou součástí hudby. Ale my jsme zjistili, že při používání této techniky, neexistuje žádný způsob, jak omezit různé frekvence odhalit

subliminals. Jinými slovy, i když návrhy jsou slyšet v podvědomí, nemohou být sledovány i nejnáročnější zařízení.

Pokud bychom byli schopni přijít s touto technikou stejně snadno, jako jsme to udělali, mohu jen představit, jak sofistikované technologie se stala, s neomezenou vládou nebo reklamních prostředků. A chvěji se při pomýšlení o propagandě a obchodní manipulace, které jsme vystaveni na denní bázi. Tam je prostě žádný způsob, jak vědět, co je za hudbu, kterou slyší. Je dokonce možné skrýt druhý hlas za hlasem, který posloucháte.

Série od Wilson Bryan Key, Ph.D., na subliminals v reklamě a politické kampaně dobře dokumentuje zneužívání v mnoha oblastech, zejména tištěné reklamy v novinách, časopisech a plakáty.

Velkou otázkou o subliminals je: fungují? A já vám zaručit, že ano. Nejen z reakcí těch, kteří používají moje pásky, ale z výsledků takových programů, jako jsou subliminals za hudbu v obchodních domech. Říká se, že pouze zpráva instrukce neukradl: jeden na východním pobřeží řetězec obchodních domů vykazuje 37 procent snížení krádeží v prvních devíti měsících testování.

1984 Článek v technickém bulletinu, *Brain-Mind Bulletin*, Může se uvádí, že stejně jako 99 procent naší poznávací činnosti je "non-conscious", podle ředitele laboratoře pro kognitivní psychofyziologie na University of Illinois. Zdlouhavé Zpráva končí s tvrzením, "tato zjištění podporují používání podprahové přístupy, jako jsou nahrané návrhy na hubnutí a terapeutické použití hypnózy a Neuro-lingvistické programování."

Mass Zneužití

Mohl bych se týkají mnoho příběhů, které podporují podprahové programování, ale já bych raději používat svůj čas, abyste si vědom ještě jemnější použití takových programů.

Osobně jsem zkušený sedí v hledišti Los Angeles se více než deset tisíc lidí, kteří se shromáždili k poslechu aktuální charismatická osoba. Dvacet minut po vstupu do hlediště, jsem se dozvěděla, že jsem šel dovnitř a ven ze změněného stavu vědomí. Tyto doprovodné mě zaznamenal stejnou věc. Vzhledem k tomu, že je naše podnikání, jsme si byli vědomi toho, co se děje, ale ti kolem nás nebyly. Tím, pečlivé pozorování, co vypadalo jako spontánní demonstrace byly ve skutečnosti rafinovaný manipulace. Jediný způsob, jak bych mohl postavu, že oči otevřené-trance byl indukované bylo, že 6 - až 7-cyklů-na-sekunda vibrace byla odváděna do místnosti za zvuku klimatizací. Tato zvláštní vibrace generuje alfa, následkem čehož by publikum velmi vnímavé. Deset až 25 procent obyvatel je schopen náměsíčný úrovně změněné uvedl vědomí, pro tyto lidi, návrhy reproduktoru, v případě non-hrozit, by mohly být přijaty jako "příkazy".

Vibrato

To vede k uvedení *vibrato*. Vibrato je roztřesený účinek přenášeného v některých vokální nebo instrumentální hudbu, a cykly-per-druhý rozsah přiměje lidi, jít do změněného stavu vědomí. Na jednom období anglické historie, zpěváci, jejichž hlasy obsažené výrazné vibrato nesměli vykonávat veřejně, protože posluchači by jít do změněného stavu vědomí a mít fantazii, často sexuální povahy.

Lidé, kteří navštěvují operu, nebo vychutnat si poslech zpěváky jako Mario Lanza znají tuto změněném stavu vyvolaného umělci.

ENF

Nyní si to nést toto povědomí o kousek dál. Existují také inaudible *ENF* (Extra-nízké frekvence vln). Jedná se o elektromagnetické povahy. Jedním ze základních využití *ENF* je komunikovat s našimi ponorkami. Dr. Andrija Puharich, vysoce respektována vědkyně, ve snaze upozornit američtí představitelé o ruské použití *ENF*, nastavení experimentu. Dobrovolníci byli Kabelové tak jejich mozkové vlny by se měly měřit na EEG. Ty byly zapečetěny v kovové místnosti, které nebylo možné proniknout do normálního signálu.

Puharich pak se rozzářil ELF vlny na dobrovolníky. *ENF* jít skrz Zemi, a samozřejmě, až po kovové stěny. Ti uvnitř nemohl vědět, jestli signál byl, nebo nebyl odeslán. A Puharich sledoval reakce na technické vybavení: 30 procent z těch, uvnitř místnosti byly převzaty signál ELF v šest-desetsekundy.

Když říkám "převzal", mám na mysli jejich chování po změnách očekávaných ve velmi přesných frekvencích. Vlny pod 6 cyklů-per-druhá způsobené předměty, aby se stal rozrušené, a dokonce i narušení tělesných funkcí. Na 8,2 cykly, oni cítili, high-jako by oni byli v mistrovských meditace, naučili během několika let. Jedenáct na 11,3 cykly vyvolané vlny deprese agitace, které by mohly vést k hýřivý chování.

The Neurophone

Dr. Patrick Flanagan je osobní přítel můj. V brzy 1960, jako teenager, byl Pat uvedena jako jeden z nejlepších vědců na světě *Život* časopis. Mezi mnoha jeho vynálezy byl přístroj nazval *neurophone*-Elektronický nástroj, který lze úspěšně program návrhy přímo prostřednictvím kontaktu s pokožkou. Když on pokoušel se patent zařízení, vláda požadovala, aby mu prokázat, že to fungovalo. Když to udělal, Národní bezpečnostní agentury zabavil *neurophone*. Trvalo Pat dvou let právní bitvu, aby si jeho vynález zpátky.

Při použití zařízení, nechcete slyšet ani vidět věc, ale je aplikována na kůži, která tvrdí, Pat je zdrojem zvláštního smysly. Kůže obsahuje více čidel pro teplo, dotyk, bolest, vibrace a elektrická pole, než jakákoli jiná část lidské anatomie.

V jednom ze svých nedávných testů, Pat provedeny dva identické semináře pro vojenské publikum-jeden seminář jednu noc a jeden další noc, protože velikost místnosti nebyla dost velká, aby pojala všechny z nich najednou. Když první skupina se ukázala jako velmi chladný a nechce reagovat, Patrick strávil další den dělat speciální pásky pro přehrávání na druhém semináři. Pásku pokyn publikum být extrémně teplé a citlivé a na jejich ruce, aby se stal "svrbivý." Páska byla hrána přes *neurophone*, který byl připojen k drátu byl umístěn podél stropu místnosti. Nebyly zjištěny žádné reproduktory, takže žádný zvuk může být slyšet, ale přesto byla zpráva úspěšně přenáší z ten drát přímo do mozku posluchačů. Byly teplé a vnímavý, jejich ruce brněla a oni odpověděli, podle programování, jinými způsoby, které Pat nechce veřejně diskutovalo.

Média na převzetí

Čím více jsme se dozvěděli o tom, jak s lidmi pracovat přes dnešní velmi vyspělé technologického výzkumu, tím více bychom se naučit ovládat lidské bytosti. A co asi mě děsí nejvíce, je, že médium pro převzetí je již na místě! Televizi v obývacím pokoji a ložnici je na tom mnohem více než jen zábavné vás.

Než budu pokračovat, dovoluji mi poukázat na něco jiného, o změněném stavu vědomí. Když se dostanete do změněného stavu vědomí, můžete převést do pravého mozku, což má za následek vnitřní uvolnění mozkových opiátů: enkephalins a beta-endorfiny, které jsou chemicky téměř totožné s opiem. Jinými slovy, je to dobrý pocit, a chcete zažít víc.

Nedávný test badatele Herbert Krugman ukázal, že zatímco diváci sledují televizi, pravý-mozkové aktivity v číslovaných left-mozkovou aktivitu v poměru dvě ku jedné. Zjednodušeně řečeno, že diváci byli ve změněném stavu. . . v transu více často než ne. Oni byli dostali, co jim beta-endorfin "fix".

Pro měření pozornost rozpětí, psychophysicist Thomas Mulholland z veteránů nemocnice v Bedford, Massachusetts, připojeno mladé diváky, aby se stroj EEG, který byl kabelové vypnout televizor vypnout vždy, když mozek dětí vyrábí většinu alfa vln. Ačkoliv děti byly řekl soustředit, jen málokdo si dokázal udržet stanoven na dobu delší než 30 sekund!

Většina diváků se již hypnotizoval. Prohloubení transu je snadné. Jeden jednoduchý způsob je místo prázdné, černým rámečkem každých 32 snímků ve filmu, který je plánovaný. Tím se vytvoří 45-beat-per-minute pulsace vnímán pouze podvědomí-ideální tempo vytvářet hluboké hypnózy.

Ty reklamy nebo návrhy předložené po tomto alfa-navozující vysílání je mnohem pravděpodobnější, že budou uznávány diváka. Vysoké procento diváků, která má náměsíčný-hlubka schopnost by mohla velmi dobře přijmout návrhy jako příkazy-pokud ty příkazy nepožádal diváka udělat něco v rozporu s jeho morálky, náboženství nebo sebezáchova.

Médium pro převzetí je zde. Do věku 16 let, děti strávily 10.000 až 15.000 hodin sledováním televize-více času, než se stráví ve škole! V průměru domů, televizor je na šest hodin a 44 minut denně-nárůst o devět minut od loňského roku a trojnásobku průměrné tempo růstu v průběhu 1970.

To samozřejmě není stále lepší. . . jsme se rychle do alfa-hladiny svět-velmi pravděpodobně ve světě o orwellovský "1984"-klidný, sklovitě-očima, a reaguje poslušně na pokyny.

Výzkumný projekt Jacob Jacoby, Purdue University psycholog, zjistili, že z 2.700 lidí zkouší, 90 procent nepochopil ani takové jednoduché prohlížení tarifu jako reklamy nebo televizní seriál dívali pravidelně. Jen pár minut poté, co sledoval show, typický divák vynechal 23 až 36 procent otázek o tom, co právě viděl. Možná je to proto, že oni šli dovnitř a ven z transu. Když se v hlubokém transu, musíte být poučeni, aby pamatovat-jinak byste zapomenout vědomě, zatímco vaše podvědomí si pamatuje všechno.

Špička ledovce

Právě jsem se dotkl špičkou ledovce. Když začnete kombinovat subliminální zprávy za hudbu, podprahové obrazy promítány na obrazovce, hypnoticky vyrábí vizuální efekty, trvalý hudební bije na trance-přivozovat tempo, mluvíte konverze-vymývání mozků. Každou hodinu, kterou strávíte sledováním televize se stáváte více stabilizuje. V případě, že jste si mysleli, že byl zákon proti jakékoli z těchto věcí, hádejte znovu. Není! Existuje spousta mocných lidí tam venku, kteří mohou mít plány pro vás.

Částečná bibliografie

Vliv-psychologie přesvědčování Robert B. Cialdini, Ph.D. (Quill 1984)

Bitva o Mind William Sergeant (vytrvalými knihovna 1957)

Odlamovací od Flo Conway & Jim Siegelman (Delta knihy 1978)

True Believer Eric Hoffer (Harper & Row 1951)

Mind Wars od Ron McRae (St. Martin je Press 1984)

Jak organizovat & spravovat vlastní náboženství kult Duke McCoy (Loompanics Neomezená 1980)

Změna chování Richard Camellion (Paladin Tiskové 1978)

Kulty Charles G. Waugh & Martin H. Greenberg (Beaufort 1983)

Čertovo kvítko od Flo Conway a Jim Siegelman (Delta knihy 1982)

Všechny The Subliminal knihy Bryan Key, Ph.D.

Hitler propaganda filmy vyrobené před druhou světovou válkou

Newsweek časopis.